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СИРОВАТКА-ФЛЮЇД ВІД ЖИРНОСТІ ВОЛОССЯ ТА
НАДАННЯ ОБ'ЄМУ 50 МЛ
SKU: 4122
Ціна: 286 грн 

Найлегша сироватка-флюїд Lolane Natura Milky Serum розроблена
спеціально для того, щоб зберегти зволожене і здорове волосся і
зменшити при цьому їх жирність, забезпечити волоссю свіжість, об'єм
і доглянутість на більш тривалий час. Тайська сироватка для волосся
має особливо легку текстуру, швидко вбирається та не обтяжує
волосся.

Категорія: Здоров'я шкіри

НЕЗМИВНА ТАЙСЬКА СИРОВАТКА ДЛЯ ВОЛОССЯ З МОЛОЧНИМИ ПРОТЕЇНАМИ ТА СИНІМИ
ВОДОРОСТЯМИ NATURA DAILY HAIR SERUM FOR VOLUMIZING

Захищає волосся від забруднення, запобігає жирності волосся.
Зволожує волосся, розгладжує, запобігає пошкодженню від впливу фена та прасування для волосся.
Надає волоссю об'єму.
Легка і невагома текстура швидко вбирається волоссям.

Найлегша сироватка-флюїд Lolane Natura Milky Serum розроблена спеціально для того, щоб зберегти зволожене і
здорове волосся і зменшити при цьому їх жирність, забезпечити волоссю свіжість, об'єм і доглянутість на більш
тривалий час.

Тайська сироватка для волосся має особливо легку текстуру, швидко вбирається та не обтяжує волосся.

Застосування сироватки Natura Daily Hair Serum for Volumizing дає такі основні результати:

зволоження та харчування волосся та шкіри голови;1.
запобігання жирності, сальності та забруднення волосся;2.
полегшення розчісування, м'якість та еластичність волосся;3.
термозахист при використанні фена та прасування;4.
зменшення пухнастості волосся, полегшення укладання;5.
блиск, шовковистість та гладкість волосся.6.

У складі тайської сироватки для волосся екстракт синіх водоростей спіруліну, молочний протеїн, вітамін Е.

Спосіб застосування:

за допомогою дозатора видавити кілька крапель засобу на долоні, розтерти між ними та нанести по всій довжині
волосся. Рекомендується наносити на вологе волосся після миття голови. Чи не змивати! Можна застосовувати так
часто, як хочеться, - сироватка призначена для щоденного застосування.

Об'єм: 50 мл.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/zdorove-kozhi/
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Виробник Lolane, Таїланд.

Бренд Lolane - один з найпопулярніших у Таїланді виробників засобів догляду за волоссям. Найкраще поєднання
ціни та якості продуктів!


